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PATCHWORK

Zadani

Pfi patchworkové technice je pfi Siti Casto problém, jak zakladni trojuhelnikovy

dil umistit na zakoupeny kus latky. Latka se prodava v sifi 140 centimetrd. m

Pani Krejcova, ktera potfebuje nastfihat dilky ve tvaru rovnostrannych @N

)

Zakreslete pro predstavu cast nakresu, kdy na okraj listu papiru umistite %/*ﬂ.
rovnostranné trojuhelniky se stranou 6 centimetrll (pfi konstrukci vhodné
vyuzivejte kruzitko).
1. Jaky tvar maji ,zbytky”, které zGstavaji na okraji latky?
2. Kolik trojuhelnik(i se podafi umistit na zakoupené 3 metry latky v Sifce
140 centimetrq.
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trojuhelnikd o strané 6 centimetrd resi problém, jak optimalné dilky rozmistit. \,{_y(

Tvoje feseni

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je H. Liskovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




